

## Арамильская молодежь получила субсидии на приобретение жилья



Глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко вручил молодым семьям арамильцев сертификаты на получение жилищных субсидий. Вручение состоялось в кабинете мэра во вторник, 16 декабря. Всего сертификаты на получение 1 млн 200

тысяч рублей в этом году получили 12 арамильских молодых семей, а в следующем году их число еще вырастет. Арамильцы смогут использовать субсидию для покупки квартиры или строительства своего дома.

## Открылся зимний лыжный сезон



В минувшее воскресенье, 14 декабря, на трассах лыжной базы Арамили стартовал новый зимний сезон по лыжным гонкам. Перед первым стартом лыжников с приветственным словом выступил глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко. Мэр, как всегда, пожелал всем новых успехов и показал достойный пример. В своей возрастной группе он занял

первое место. Всего в соревнованиях приняли участие более 80 человек из Арамили, Бобровского, Кольцов, Бородулино и Екатеринбурга, а поддержать их пришло почти полторы сотни болельщиков. Все победители и призеры получили медали и почетные грамоты из рук градоначальника, а по окончанию гонки всех ждало уже ставшее традицией чаепитие.